



Растительный мир

Арктики

2 часть

ЛИШАЙНИКИ



Ягель – основная пища
северных оленей



Олени безошибочно
находят его по запаху
даже зимой под снегом.



Полярный мак



Полярная ива



Животный мир Арктики



моржи



тюлени

Моржам и тюленям не дает замерзнуть
толстый слой подкожного жира

Белые медведи

Сутками бродит великан Арктики по снежной пустыне в поисках добычи. Он часами может лежать возле лунки во льду, выжидая, когда вынырнет за порцией воздуха тюлень.

Белые медведи - самые крупные и сильные животные Арктики, на них никто не нападает. В середине зимы в заснеженных берлогах у них рождаются детеныши. Мать кормит их своим молоком, а сама ничего не ест, пока не потеплеет настолько, что она может выйти на охоту. Белые медведи имеют великолепный нюх и могут очень быстро бегать по льду, преследуя жертву. Они хорошо плавают и ныряют. Летом они питаются травой, лишайниками, черникой и леммингами.



Птичьи базары

Здесь гнездится множество морских птиц: топорики, кайры, тупики, различные виды чаек. По побережью живут гуси и утки. Среди них наиболее известны гаги, имеющие мягкий теплый пух.

Некоторые животные могут жить круглый год в Арктике. Другие животные навещают эти места только летом, когда лед тает, и море очищается ото льда. Растения, которые вырастают летом, - основной источник питания



Вывод:

В Арктике совсем не пустынно. Там, несмотря на суровые условия, растут растения, животные и птицы и даже вырашивают своих детенышей.

